

## Helyi Választási Iroda Vezetőjétől

Kapuvár, Fő tér 1.

### HIRDETMÉNY

*Tisztelt Jelölőszerveztek, Tisztelt Jelöltek!*

2014. február 15.-ével hivatalosan is megkezdődött az országgyűlési képviselőválasztás kampányidőszaka.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény VIII. fejezete tartalmazza a kampányidőszakra és eszközökre vonatkozó rendelkezéseket.

A kampányidőszakban a jelölő szervezetek, és a jelöltek engedély és bejelentés nélkül készíthetnek plakátot, amelyek - az alábbi kivételekkel - korlátozás nélkül elhelyezhetők:

- épület falára, kerítésre plakátot elhelyezni kizárólag a tulajdonos, a bérlő, illetőleg állami vagy önkormányzat tulajdonban levő ingatlan esetén a vagyonkezelői jog gyakorlójának hozzájárulásával lehet. Állami vagy önkormányzati hatóság elhelyezésére szolgáló épületen vagy azon belül plakátot elhelyezni tilos!
- A plakátokat úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más jelölt, vagy jelölőszervezet plakátját.

A választási kampányt szolgáló önálló hirdető-berendezés elhelyezésére, valamint az óriásplakátok vonatkozásában a közterület használatáról szóló jogszabályokat kell alkalmazni.

**Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület rendeltetésétől eltérő célú használatának általános szabályairól 18/2007. (VI. 26.) rendelete értelmében közterületet kampány célra igénybe venni csak az önkormányzat hozzájárulása alapján lehet.**

**Hirdetmények és plakátok (falragaszok) közterületen kizárólag reklámberendezéseken helyezhetők el. Választási plakátok elhelyezésére a választási kampány ideje alatt ideiglenes hirdetőablak vehető igénybe, melyek elhelyezését az önkormányzat vagy a közútkezelő engedélyezi az arra kijelölt helyeken.**

**Kapuvár város területén van továbbá 20 hirdetőoszlop. Ezekre kerülnek elhelyezésre a hivatalos plakátok és hirdetmények, a fennmaradó helyeket a jelöltek és jelölő szervezetek ellenérték nélkül igénybe vehetik. A hivatalos hirdetményeket azonban felülragasztani tilos!**

**Fentiek alapján kérem a Tisztelt Jelölőszervezeteket és Jelölteket, hogy amennyiben kampánycélra közterületet kívánnak igénybe venni, azt szíveskedjenek a Kapuvári Polgármesteri Hivatal Gazdasági Iroda Pénzügyi Osztályán Horváth Zsolt vagyongazdálkodási ügyintézőnél bejelenteni. Az igénybevétel térítésmentes!**

Kapuvár, 2014. február 18.

**Borsodi Tamás címzetes főjegyző  
Helyi Választási Iroda Vezető**